

年宵花蝴蝶兰最受宠 花卉市场迎旺季



■文/摄 记者 杨圆圆

本报讯 “好,这个订5份,这个订3份,给你直接送店里吗?”21日下午,君祥园艺场的小苗花卉里,老板娘苗大姐正忙着接待客人,“最近正是一年里生意最好的时候,年宵花上市,订单增加了五六倍。雇了6个工人,还是忙不过来。今天早上进的花已经全部卖光了,一天我们要进5次货,差不多每天都能卖出几千盆。”苗大姐的女儿放寒假,也在店里帮忙搬花。

年节来袭,花市一片火热。在萧山,不少家庭有过年买鲜花装饰房间的习惯,临近过年一家老小全出动采购鲜花的场面并不少见,也有酒店、美容店等大批量订购鲜花装饰店面。

蝴蝶兰卖得俏 萧山人人礼爱送花

位于萧山二桥高速出口的君祥园艺场有50多家商户,以花木批发为主,不少知名的花鸟市场、花店的花材都从这里进货。年节临近,花市上摆满各色鲜花,到处是询价、讲价的声音,市场内洋溢着勃勃生机。

“蝴蝶兰、红掌、仙客来,后备厢装不下了,儿子等会抱着那盆杜鹃坐在后座吧。”一大早,张女士全家出动前往花市抢购年宵花,“花了大概有1500元吧,最贵的是这盆蝴蝶兰,我们准备送人的。”张女士

选购用来装饰房间的年宵花都是红色系,一把大红的青兜抱在怀里,看着十分喜庆。

从店家摆放鲜花的位置来看,最近花市的绝对主角是兰花。其中蝴蝶兰因形态优美、色彩多样,销量上有“一骑绝尘”之势。

据苗大姐介绍,“蝴蝶兰有红黄紫粉四种颜色,每一种都卖得很俏,一天可以卖出200—300盆。兰花大方优雅,是花中君子,也比较适合送人。”这些鲜花主要来自云南、广东、东北等地。

“蝴蝶兰最近卖得很好,主要是一些酒店、公司、美容院等地方批量订购,也有一些顾客是买来摆在办公室或者送礼的。兰花比较雅致,蝴蝶兰价格在鲜花里偏贵,单价200—600元不等,送礼也很体面。”花木城商家曾阿姨说道。

采购的市民大都出手十分爽快,用于购置年宵花的平均消费在千元左右。

鲜花价格落差大 从几元到几千元都有

“快来卸货!”老钱是新街苗农,在新街花木城租了个铺子,卖的是自家培育的各类花木。当天下午,他在卡车上卸的是小株盆栽的报春花。“两块五一盆,大家随便挑!别看不起眼,这花能开到6月呢。”虽然植株矮小,但老钱的报春花颜色艳丽,吸引了不少市民驻足挑选。一卡车的报春花,不过短短一个小时就卖光了。

有趣的是,在花卉市场,各类花卉的价格差距很大,既有2.5元/盆的平价花卉,也有高达4500元/盆的“舶来品”。

根据市场调查,记者发现,处于第一梯队的花卉有:仙客来约30元/盆、玫瑰25元/盆、红掌35元/盆、郁金香85元/盆、百合50元/盆……这些均为百元以下,花期较短,适宜节日短期装饰。第二梯队包括:佛手100元/盆、鸿运当头105元/盆、海棠100元/盆、杜鹃花100元/盆、蜡梅150元/盆……这些均为百元左右,多为居家装饰,是综合性价比比较高的花卉。第三梯队包括:蝴蝶兰200—600元/盆、绿翡翠200元/盆、蕙兰450元/盆、黄金万两280—400元/盆、荷兰进口红玉珠1500—4500元/盆……这一梯队花卉,定位较高,多为送礼、摆件之用,花期较长。

由于花木城市场范围较大,记者发现,花卉市场价格并没有统一,不同店铺间同样规格的一盆佛手,单价差了一倍多,水分还是很大的。



扫一扫二维码 查看更多内容



圆圆跑市场

恒逸集团年聚合能力突破1000万吨

■通讯员 王晨晨 首席记者 王慧青

本报讯 日前,记者从恒逸集团获悉,随着去年既定新建、扩产项目顺利投产,恒逸集团年聚合能力达到1006万吨,率先在全球化纤行业中突破1000万吨大关。

2001年5月18日,恒逸集团率先在全国民营企业中建成首条聚酯熔体直纺生产线,二十年来,恒逸从萧山衙前出发,一路披荆斩棘、开疆拓土。尤其是自2017年以来,恒逸集团抢抓供给侧结构性改革机遇,

坚持后向一体化战略,积极借助资本力量,通过多次收购兼并,形成了“一滴油、两根丝”的产业格局,一举成为全产业链一体化经营的千亿级跨国企业集团。

“1000万吨”,对于恒逸集团来说,不仅仅是一个数字,更是一个具有里程碑意义的重大事件。它标志着恒逸集团的“柱状型”产业结构更加优化,产销“双轮”产业布局更加完善,市场话语权更加有力。“现在我们的一个个性化纤厂,相当于上游PTA、PX的一个个加油站,它可能不是一

个很丰厚利润的产品,但它是一个保障上游竞争力的通道,一个现金流平台。”恒逸集团董事长邱建林表示。

接下来,在以“内循环”促进“双循环”的新经济格局下,恒逸集团将坚持以石化产业为核心,按照“总部+科研+基地”三位一体的发展模式,积极打造1个平台、2个中心、6大基地,更好地实现“上下游协同、境内外联动、软硬件配套”,力争成为国际一流的石化—化纤综合服务商。

新塘实行“六包一”团队社区防控责任制

■实习生 朱丽 通讯员 管卫明 颜鸿杰

本报讯 日前,新塘街道召开冬春季疫情防控部署会议,决定实行“六包一”团队社区防控责任制。

“六包一”团队社区防控责任制,即由每个村社建立由书记任组长、班子成员任组员防控工作领导小组,并成立村社区网格化管理专班,由联片/联村干部、村社区书记、社区医生、片区民警、网格员、若干名志愿者等组成连片连点工作机制,精细化开展摸底排查,构筑横向到边、纵向到底的严密

防线。“六包一”团队负责组织开展摸底排查、社区管理、健康教育、环境卫生整治、居家观察者管理、居民日常生活保障,配合开展流行病学调查和应急处置等工作。

为进一步做好疫情防控,新塘将针对重点场所疫情防控工作进行督导检查,并适时通报情况;对红白喜事等防疫重点加强管理,做到喜事缓办、丧事简办、宴会不办、人员聚集的宗教活动暂停,并加强流动人口管理;切实提升疫情防控工作的针对性、实效性。

楼塔开展疫情防控场所检查

■记者 周珂 通讯员 王新江

本报讯 为切实加强楼塔镇新冠疫情防控工作,强化重点场所、重点环节疫情风险监测,日前,楼塔镇检查组分别前往社区卫生服务中心、学校、敬老院、农贸市场、宗教场所等人流密集处,实地检查场所疫情防控指南、应急预案、公共区域清洁消毒、防控知识宣传和物资储备等方面的情况。

楼塔镇公共服务办则联合社区卫生服务中心对辖区内托育机构进行了

检查,要求机构负责人按要求严格落实好疫情防控工作。

主题党日当天,各村社党组织积极践行疫情防控工作,要求党员测温亮码、戴口罩,并现场部署防控工作、宣传健康防护知识。

楼塔镇扎实推进防控举措,做好督促和巡查工作,并将持续做好室内通风、公共场所消杀、人员体温检测、亮码通行等防疫措施,一有异常情况,第一时间上报,确保防控工作全覆盖、无遗漏。

新街加强“扫黄打非”宣传力度

■通讯员 应长根 何枫 首席记者 龚洁

本报讯 为进一步强化“扫黄打非”力度,规范文化市场秩序,近段时间,新街街道运用多种途径,开展健康文化的宣传、教育、引导活动。

街道“扫黄打非”办组织各村(社区)网格员,经常性开展涉黄和非法出版物的查处,做到发现一处立即向执

法部门报告一处、处理一处。街道多次组织检查辖区内网吧、KTV、电影院等娱乐场所及书店、报刊亭及印刷企业等文化产品生产和出售场所。特别是在学校周边这一重点区域,开展“护苗”行动,将校园周边文化市场和出版物发行市场列入重点检查范畴,每月开展日常巡查,适时开展专项整治行动,严格查处非法出版物。

靖江组织退休老干部参观家乡建设成果

■记者 周珂 通讯员 萧靖

本报讯 为进一步关爱老干部,丰富组织生活,增强机关退休干部临时党支部凝聚力,日前,靖江街道组织退休老干部参观靖江街道飞机科普馆和党群服务中心。

在靖江街道飞机科普馆,老干部们对民航发展史有了近距离的深入了解。随后,老干部一行前往靖江街道

党群服务中心,参观了解街道团组织、党建引领、统战建设以及靖江经济社会发展工作情况,老干部们在接受党建文化熏陶的同时也认识到党性修养的重要性和必要性。

此次参观学习让退休老干部感慨颇深,他们纷纷表示,当今时代科学技术迅猛发展,靖江也变得越来越大,唯有与时俱进、开拓创新,才能更好地适应新时代发展的要求。

衙前企业情暖现役军人家属

■通讯员 华兴桥 首席记者 龚洁

本报讯 20日下午,春暖腊八“永前”有情——衙前镇企业关爱现役军人家属活动在衙前农民运动纪念馆举行。

在现场,工作人员为现役军人家属们戴上大红花,永前布业有限公司负责人为现役军人家属准备了羽绒被、箱包等慰问品和慰问金,并祝愿他们过一个欢乐祥和的春节,使现役军人真切感受到党和政府以及本土企业的关怀,也充分营造了“军爱民、民拥

军、军民鱼水一家亲”的良好社会氛围。

目前,衙前镇现役兵种有陆、海、空、武警、战略支援部队,涵盖了所有兵种,还有在新疆、云南等边远地区服役的军人。

永前布业有限公司作为此次慰问的参与方,在注重企业自身发展的同时,把“履行社会责任、追求社会效益”作为重要的发展目标,关爱现役军人家属,持续开展公益行动,丰富企业文化内涵。

青花汾酒

汾酒 干净卫生

每升酒醇含量国家规定不得超过0.4
汾酒却只有0.064克

铅含量国家规定不得超过0.001克
汾酒却只有0.000043克

国家标准中有益物质总脂含量不得少于2克
而汾酒达到4.4克

(资料来源:汾酒博物馆)

汾酒旗舰店地址: 萧山区金城路1208号(区新供电局调度大楼正对面) 联系电话: 18967180800

新春佳节感恩回馈 满鹤楼参茸工厂店好礼送不停

扫描二维码
孢子粉‘藏红花’人参
即可领取

冬虫夏草 68元/克
断草 半价销售

铁皮石斛 文山三七 买2斤送1斤

西洋参 1斤起批 低至半价

破壁灵芝孢子粉 买1盒送1盒

杭检野山参 2.5折

大连淡干海参 2380元/斤 100只

老山参 200元/两 40只

燕窝 23元/克

- 全场上百种精美包装礼盒
- 走亲访友的理想之选
- 全部商品支持送货上门
- 货到付款
- 买滋补品就去
- 满鹤楼参茸工厂店
- 品种多价格实惠质量放心